

Acuerdo Internacional de OIC Pide Acatar Colombia

BOGOTÁ, Londres, enero 6 (DPA).— Colombia se mantendrá en la posición de que el manejo de precios internacionales se haga acatando los acuerdos de la Organización Internacional del Café (OIC), expresaron hoy voceros de la federación nacional de cafeteros.

Así, Colombia reiteró que no compartirá la petición de Brasil, el mayor exportador mundial del grano, en el sentido de hacer un recorte en la cuota global de exportación más amplio del convenido previamente.

No obstante, Colombia, segundo productor mundial, ratificó su apoyo a la convocatoria de una Junta extraordinaria del Comité Ejecutivo de la OIC, para estudiar el deterioro de las cotizaciones internacionales.

Los precios internacionales del café cayeron por debajo de 1.20 dólares por libra, límite inferior previamente es-

tablecido por la OIC, por lo que se procedió a recortar la cuota global en un millón de sacos, de los que 161,300 corresponden a Colombia.

En Londres, la Organización Internacional del Café redujo en un millón de sacos las cuotas de exportación en el mercado mundial de dicha materia prima.

El nivel total de cuotas de exportación quedó fijado así en 55 millones 500 mil sacos (de 60 kilos por unidad), tras reaccionar la organización a los pedidos formulados por Brasil, Colombia y México ante el acusado descenso del precio del café.

La reducción para el trimestre de 1988 fue necesaria, de acuerdo con el nuevo acuerdo de octubre pasado, porque el precio medio quincenal de la organización cayó por debajo de

—Favor pase a la página 21.



SIGUE VIOLENCIA. Franja ocupada de Gaza, enero 6. Jóvenes palestinos, algunos de ellos con sus rostros cubiertos, arrojan piedras a tropas israelíes, en la continuación de la ola de violencia que afecta a esta región. (Cable-foto AP).

Barco Biblioteca "Logos" Encalla en Costas Chilenas

SANTIAGO DE CHILE, enero 6 (EFE).— Expertos de la marina chilena dieron hoy como irrecuperable el barco biblioteca "Logos", que encalló ayer en sus aguas jurisdiccionales del canal Beagle con 139 personas a bordo.

Según se supo hoy en Santiago, el "Logos", propiedad de una orga-

nización religiosa internacional con sede en Londres, encalló en el canal Beagle, al suroeste del islote Snipe, extremo sur de Chile.

Por su parte, la marina chilena envió un grupo de salvamento que está próximo al barco biblioteca. Los efectivos

—Favor pase a la página 11.

Medidas Comerciales contra Colombia en Vigor en E.U.

WASHINGTON, enero 6 (EFE).— Estados Unidos comenzó hoy a poner en vigor restricciones a las importaciones colombianas y a discriminar a los pasajeros procedentes de ese país como represalia por la liberación de uno de los mayores narcotraficantes del mundo.

En las aduanas de Miami miles de cajas de flores importadas de Colombia corren riesgo de

echarse a perder y en los aeropuertos de esa ciudad como en el Kennedy de Nueva York los pasajeros procedentes de Colombia eran separados para registrarlos e interrogarlos durante largas horas. El aumento de las inspecciones aduaneras de todo lo que venga de Colombia se debe, oficialmente, a que se teme que la libe-

—Favor pase a la página 11.



CONSAGRACION. Ciudad del Vaticano, enero 6. El Papa Juan Pablo II pone sus manos en la cabeza de Monsiñor Raúl Vera López, de México, al consagrarlo como Obispo, durante una ceremonia especial en la Basílica de San Pedro. (Cable-foto AP).



CONDECORACION. Madrid, enero 6. El Rey de España, Juan Carlos (Der.), condecora al jefe del Estado Mayor de la Armada española, Fernando María Nardiz, en el Día de la Epifanía, en el Palacio Real. (Cable-foto AP).

Israel Lamenta Voto de Estados Unidos en la ONU

JERUSALEN, enero 6 (UPI).— Israel lamentó hoy que Estados Unidos haya votado a favor de una resolución de las Naciones Unidas que pide a Israel no deportar a nueve palestinos acusados de incitar a la violencia en la Franja de Gaza y la Margen occidental.

"Lamento mucho este voto", dijo el canciller Shimon Peres. "Veo esto como un severo desvío en nuestras relaciones con Estados Unidos".

Estados Unidos se unió al voto unánime del Consejo de Seguridad

ayer, siendo la primera ocasión en que vota contra Jerusalén desde la ocupación de los territorios árabes por Israel.

Pero las autoridades israelíes en Jerusalén dijeron que no era la primera ocasión en que Israel y Estados Unidos tenían desacuerdos políticos.

"No estamos complacidos por este acontecimiento", dijo una autoridad, "pero yo no me atrevería a decir que ha habido un deterioro en las relaciones" con Estados Unidos.

"Ha habido tiempos

—Favor pase a la página 11.

Comunidad Cubana Teme a Deportaciones Masivas de E.U.

MIAMI (Florida EE.UU.), enero 6 (EFE).— Monseñor Agustín Román, obispo auxiliar de Miami, se reunirá la próxima semana con los líderes de la comunidad cubano-estadounidense, para discutir con ellos los temores solventados por posibles deportaciones masivas.

En esta comunidad existe el temor de que cualquier refugiado cubano que no sea naturalizado ciudadano esta-

dounidense pueda ser deportado del país, conforme al nuevo pacto de inmigración entre Cuba y Estados Unidos.

Esta reunión fue anunciada por el abogado Rafael Penalver, portavoz del obispo auxiliar de Miami, artífice este de los acuerdos que pusieron fin a los motines de los presos cubanos en los centros penitenciarios de Oakdale

—Favor pase a la página 13.

Ataque Terrorista al "Poy" Causa Daños en Honduras

TEGUCIGALPA, enero 6 (EFE).— Además de tres militares salvadoreños muertos, el ataque perpetrado anoche por terroristas al puesto fronterizo de "El Poy", causó daños materiales en las oficinas de Migración y Recursos Naturales de este país.

Un portavoz policial

de Santa Rosa de Copán, región occidental de Honduras, informó hoy de que el ataque del "Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional" (FMLN) se registró hacia las 23:00 horas locales del lunes, y duró dos horas.

—Favor pase a la página 11.

Editorial "El Herald" Fustiga a Sandinistas

"Catorce políticos de Nicaragua, opositos al régimen sandinista, que agrupan una muestra representativa de la voluntad nacional nicaragüense, emitieron una declaración acusando a los dictadores sandinistas de oponerse abiertamente al cumplimiento de los acuerdos de Guatemala.

Los dirigentes opositores de estos partidos sostienen que en Nicaragua no existe un proceso democratizador, que el "diálogo" interno fue roto por decisión de los sandinistas, mientras los presos políticos (unos diez mil), siguen llenando las cárceles

—Favor pase a la página 21.

"Cumbre" Mandatarios C.A. Será el 15 en Costa Rica

SAN JOSE, enero 6 (EFE).— El Presidente salvadoreño, José Napoleón Duarte, será el primer mandatario en llegar a San José, el 14 de enero, para asistir a la "cumbre" centroamericana el día siguiente.

Un portavoz de la casa presidencial informó hoy a ACAN-EFE que los otros gobernantes, Vinicio Cerezo (Guatemala), José Azcona (Honduras) y Daniel Ortega (Nicaragua) no han confirmado aún el día ni la hora de llegada a esta capital.

La "cumbre" de mandatarios de la región está prevista para celebrarse en la sede de la presidencia de Costa Rica, sector oeste de San José, el 15 de enero, pero fuentes oficiales admitieron la posibilidad de que finalice el día siguiente, dada la cantidad de trabajo que enfrentarán los dignatarios.

Esta sede fue decidida de última hora, luego de bajar otras alternativas, entre ellas un hotel en las afueras y el Teatro Nacional, en el centro de la capital costarricense.

Según el programa, el Presidente Oscar Arias Inagurará la cita en horas de la mañana del 15 y posteriormente tendrán una sesión de trabajo, luego almorzarán y por la tarde una nueva reunión, en la que esperan agotar la agenda prevista.

Entre los temas que abordarán los gobernantes está el análisis del informe elaborado por la Comisión Internacional de Verificación y Seguimiento (CIVS) sobre el cumplimiento del acuerdo de "Esquipulas II", firmado el pasado 7 de agosto en Guatemala, por los mandatarios centroamericanos.